



漫天大雪挡不住人们到电信营业厅购买 iPhone5 的热情。 王俊 摄

电信版 iPhone5 今日零时首发上市

选择电信“天翼” 给苹果用户更多用“5”之地

这个冬天最为“火热”的话题，莫过于 iPhone5 了，就在今天零时，iPhone5 在中国大陆正式发行。选择电信版 iPhone5 的用户，在这分热情中又保持着一分冷静，他们选择电信版 iPhone5 的理由是：网络好、价格优，用指定银行信用卡的客户还可享受 0 利息、0 首付、0 手续费的优惠。另外一点就是超级实惠，因为电信版 iPhone 5 合约价（16G 版本）为 5288 元，合约价就是裸机价，门槛一下子低了 600 多元，如果选择 32G、64G 则降幅更为明显。

记者了解到，预订客户预存的 100 元订金可抵 500 元自由话费，大部分合约套餐都赠送免费光网宽带。

笔者粗略算了一笔账：如果按合约期两年来算，赠送 6M 以上宽带价值在 1000 元以上，那么上述优惠叠加，这次电信给用户的补贴比原先 iPhone4S 上市时多了将近 2000

元，再算上手机终端上的补贴，用户是真正的受益者。

家住西工区的王先生从上周就已抢先预订，今天他成为了这一项优惠的第一个享用者，即拥有电信版 iPhone5 的洛阳第一人，而且，他极有可能也是洛阳 iPhone5 的第一人。

**信号好：乘高铁不掉线
覆盖广：4万城乡、258个国家**

iPhone5 屏幕更大，图像更清晰，手机性能也更加强劲。这样的手机，如果不搭配优质的网络，即使性能再好也浪费了它的“才华”。

电信“天翼”3G 的网络信号好，高铁上网通话不掉线。3G 网络覆盖 4 万个城市和乡村，保密性强，三重保密屏障、通话防窃听，超

低手机辐射、绿色健康随行。

对于经常漫游全世界的商旅人士来说，使用电信 iPhone5 是你明智的选择，因为电信具有无缝国际漫游，可以享受跨国之旅，通过电信的网络，你可以漫游 258 个国家。

**超划算：合约价就是裸机价
更便宜：至少可优惠 600 元**

除了网络上的优势，电信版 iPhone5 补贴力度更大，而且繁琐噱头全去掉，电信版 iPhone5 价格 5288 元。合约价就是裸机价，让用户“一见倾心”。相比其他版本的 iPhone5，电信版的 iPhone5 合约价格门槛至少也低 600 元。

“我选择电信版 iPhone5，起因是在乘坐高铁时，看到拿电信手机的人可以上网、打电话。本来打算买个 Android 的智能机，没想

到，前几天电信发布大陆首发 iPhone5 的消息，实惠多，补贴力度超大，家里还能免费用宽带，我和我身边的几个朋友都决定选择它。”首发现场新入网用户小磊说。

**买得起：信用卡分期
0 利息、0 首付、0 手续费**

对于普通百姓来说，买一部 iPhone5 就等于花掉了自己一两个月的工资，但是电信版的 iPhone5 绝对让你买得起，原因是什么？原因就是用户可以选择信用卡支付，而且是 0 利息、0 首付、0 手续费，处处惠及用户。“用信用卡购买电信版 iPhone5，对于普通白领来说，这样最划算，既能拿到心爱手机，又能生活得更滋润，还没有利息，真是一举两得。”“果粉儿”陈晨说。

（小焦）



电信版 iPhone5

合约价 = 零售价

¥5288
合约价
就是裸机价

iPhone 问世以来一次极其重大的飞跃

屏幕大了 系统升了 速度快了 内存多了 重量轻了 手感好了



信号好 3G 网络覆盖全国 4 万个城市和乡村，时速 300KM 以上的高铁网络稳定不掉线。
绿色健康 超低手机辐射，绿色健康随行。

保密强 三重保密屏障，高等级通信技术基础，通话无法被窃听。
国际漫游 无缝国际漫游，享受跨国之旅。

0 159 以上套餐
送免费宽带

**卓越天翼
用“5”之地**